



Сотрудник регионального управления СК принял участие в профилактических мероприятиях с учащимися колледжа



Одной из задач, стоящих перед следственными органами СК России, является профилактика преступлений, совершаемых несовершеннолетними, и в отношении них. В целях реализации данной функции сотрудники регионального управления СК на постоянной основе принимают участие в мероприятиях профилактического характера среди несовершеннолетних.

Накануне и.о. руководителя Бутурлиновского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Воронежской области Сергей Исаков совместно с сотрудниками территориального отдела полиции принял участие в профилактических мероприятиях с учащимися ГБПОУ ВО «Бутурлиновский механико-технологический колледж». Сотрудник СК разъяснил присутствующим нормы законодательства об уголовной ответственности несовершеннолетних, рассказал о формировании навыков безопасного общения в социальных сетях и наступления ответственности за противоправные действия в сети «Интернет», обсудил меры по профилактике законопослушного поведения. В ходе беседы Сергей Исаков ответил на интересующие учащихся вопросы, касающиеся деятельности следственных органов и их компетенции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В завершении выступления сотрудник СК напомнил о телефонной линии «Ребенок в опасности», организованной в региональном управлении СК в круглосуточном режиме для возможности обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетних, а также нахождении их в опасной жизненной ситуации.

Изображения



10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1608521>